>4 ikJbs

J
HE - RENE |
: b | 2 : M5~M100

Ok - £l

@k - =lHio0OX—k

Ok - KD (BRI XY F)
@SUS - ity

@SUS316 - Hith

OV I7PARIVNSEEWZRD LIFBIEHICERTNS.
BREPIC' )T DI VERIVNT T,

FAMRIVNELEBU. OV 71 RIVNIE T HRUVZ®H.
B#D&H3BD\DOERHITHEICIRDET .

ADFTREFS5 LIFSNRBRLERED LBICT 1M VNZERDfG 1
Vo0 —-TRERIYITBHITBLO NI TERTICENBVTY.

-Fow m<m@EZ0r

HE - RE - BE
a

o
- i * Y O
(d) a b c D t h H
, I M6 26 16 5 13 4.9 135 | 265
! M8 32.6 20 6.3 16 5 17 333
Tl T L o 41 25 8 20 7 21 415
| [ M12 50 30 10 25 9 26 51
»i T I M 14 60 35 125 30 11 30 60
A | M16 60 35 125 30 1 30 60
E | Erd M20 72 40 16 35 13 35 71
e M22 81 45 18 40 15 40 80.5
—l i 24 90 50 20 45 18 45 90
R M30 110 60 25 60 22 55 110
| | ! : M36 133 70 315 70 26 65 1315
- : 27V LR
_E_ Z~/(Z);;U\ a b c D t h H
G} M6 26 16 5 13.5 6 14 27
| M8 32.6 20 6.3 16 5 17 333
N R M10 41 25 8 20 7 21 415
-[ M12 50 30 10 25 9 26 51
gkj M 14 60 35 125 30 1 30 60
- M16 60 35 12.5 30 11 30 60
1§ M20 72 40 16 35 13 35 71
1 M22 80 44 19 40 16.5 43 84
i | | M24 90 50 20 45 18 45 90
|t ) M30 110 60 25 60 22 55 110
i M36 133 70 315 70 26 65 1315
bﬂﬂt\nbﬂ'ﬂ:gﬁb
BHEFass § 00750000,
TOMITARASHI 0..,LTD. %03 3755 2913

=146-0082 ﬁs&%ﬂkﬂa&ﬁa_ﬂ-zm X< info@tomitarashi.com



D25 7°A4 i JLs

_— RSmmER

#H=onx—F #kE7 Sk AE
% A4 X BE A4 X BE A4 X BE A4 BE P4 X
WEBL6-20 M6 x 20 WEBL20-35 | M20x35 7EBL8-20 M8 x 20 10EBL6-20 M6 x 20 10EBL16-35 M16 % 35

WEBLG6-25 M6 x 25 WEBL20-40 | M20x40 TEBLS8-25 M8 x 25 10EBL6-25 M6 x 25 10EBL16-40 | M16x40

WEBL6-30 M6 % 30 WEBL20-50 [ M20x50 TEBLS8-30 M8 %30 10EBL6-30 M6 % 30 10EBL16-50 M16 x50

WEBL6-40 M6 x40 WEBL20-60 | M20x60 7EBL8-35 M8 x 35 10EBL6-40 M6 x40 10EBL16-60 M16 % 60

WEBLG6-50 M6 x50 WEBL20-65 | M20Xx65 TEBLS8-40 M8 x40 10EBL6-50 M6 x50 10EBL16-70 | M16x70

WEBLS8-20 M8 x 20 WEBL20-70 | M20x70 7EBL8-50 M8 x50 10EBLS8-20 M8 x 20 10EBL16-80 M16 % 80

WEBLS8-25 M8 x 25 WEBL20-80 | M20x80 TEBL8-60 M8 x 60 10EBL8-25 M8 x 25 10EBL16-90 M16 %90

WEBLS8-30 M8x30 | WEBL20-100 [ M20x100 | 7EBL10-20 [ M10x20 10EBLS-30 M8x30 [ 10EBL16-100 | M16x100

WEBLS8-40 M8x40 | WEBL20-150 | M20x 150 | 7EBL10-25 | M10x25 10EBL8-35 M8 x 35 10EBL16-120 | M16x120

WEBLS8-50 M8x50 [ WEBL20-200 | M20x200 | 7EBL10-30 [ M10x30 10EBLS8-40 M8x40 [ 10EBL16-150 | M16x150

WEBLS8-60 M8 x 60 WEBL22-50 | M22x50 | 7EBL10-35 | M10x35 10EBL8-50 M8 x50 10EBL16-200 | M16 %200

WEBL8-80 M8 % 80 WEBL24-50 | M24x50 | 7EBL10-40 | M10x40 10EBL8-60 M8 x 60 10EBL20-35 M20 % 35

WEBLS8-100 | M8x100 | WEBL24-60 | M24x60 | 7EBL10-50 | M10x50 10EBLS8-80 M8 x 80 10EBL20-40 | M20x40

WEBL10-20 [ M10x20 [ WEBL24-70 | M24x70 | 7EBL10-60 [ M10x60 10EBL8-100 M8 %100 10EBL20-50 M20 x50

WEBL10-25 | M10x25 | WEBL24-80 | M24x80 | 7EBL10-70 | M10x70 10EBL8-120 M8 x 120 10EBL20-60 M20 % 60

WEBL10-30 | M10x30 | WEBL24-100 | M24x100 | 7TEBL10-100 | M10x100 | 10EBL10-20 | M10x20 | 10EBL20-65 | M20Xx65

WEBL10-35 | M10x35 | WEBL24-150 | M24x150 | 7EBL10-150 | M10x150 | 10EBL10-25 M10x 25 10EBL20-70 M20x70

WEBL10-40 | M10x40 | WEBL24-200 | M24x200 | 7EBL12-30 | M12x30 10EBL10-30 M10x 30 10EBL20-80 M20 % 80

WEBL10-50 [ M10x50 [ WEBL30-50 | M30x50 | 7EBL12-35 [ M12x35 10EBL10-35 M10x35 | 10EBL20-100 | M20x100

WEBL10-60 | M10x60 | WEBL30-60 | M30x60 | 7EBL12-40 | M12x40 10EBL10-40 M10x40 | 10EBL20-150 | M20x 150

WEBL10-70 | M10x70 | WEBL30-70 | M30x70 | 7EBL12-50 | M12x50 | 10EBL10-50 | M10x50 | 10EBL20-200 | M20x 200

WEBL10-80 | M10x80 | WEBL30-80 | M30x80 | 7EBL12-60 | M12x60 10EBL10-60 M10 x 60 10EBL22-50 M22 x50

WEBL10-100 | M10x100 [ WEBL30-100 | M30x100 | 7EBL12-80 | M12x80 10EBL10-70 M10x70 10EBL24-50 M24 x50

WEBL10-150 | M10x150 | WEBL30-150 | M30x150 | 7EBL12-100 | M12x100 | 10EBL10-80 | M10x80 | 10EBL24-60 | M24x60

WEBL10-200 | M10x200 | WEBL30-200 | M30x200 | 7EBL12-150 | M12x150 | 10EBL10-100 | M10x100 | 10EBL24-70 M24 %70

WEBL12-30 | M12x30 | WEBL36-100 | M36x100 | 7EBL12-200 | M12x200 | 10EBL10-150 | M10x150 [ 10EBL24-80 M24 % 80

WEBL12-35 | M12x35 | WEBL36-150 | M36x150 | 7EBL16-35 | M16x35 | 10EBL10-200 | M10x200 | 10EBL24-100 | M24 %100

WEBL12-40 | M12x40 TEBL16-40 | M16x40 | 10EBL12-30 | M12x30 | 10EBL24-150 | M24 x150
WEBL12-45 | M12x45 TEBL16-50 | M16x50 10EBL12-35 M12x35 | 10EBL24-200 | M24 x 200
WEBL12-50 [ M12x50 T7TEBL16-60 | M16x60 | 10EBL12-40 [ M12x40 | 10EBL30-50 M30 x50
WEBL12-60 | M12x60 7EBL16-70 | M16x70 | 10EBL12-45 M12 x 45 10EBL30-60 | M30x60
WEBL12-70 | M12x70 TEBL16-80 [ M16x80 | 10EBL12-50 M12 x50 10EBL30-70 M30x70
WEBL12-80 | M12x80 7EBL16-100 | M16x100| 10EBL12-60 M12x60 | 10EBL30-100 | M30x100
WEBL12-100 | M12 %100 TEBL16-150 | M16x150 | 10EBL12-70 M12x70 | 10EBL30-150 | M30x 150
WEBL12-150 | M12 x 150 TEBL16-200 | M16x200 | 10EBL12-80 | M12x80 | 10EBL30-200 | M30x200
WEBL12-200 | M12x 200 7TEBL20-50 | M20x50 | 10EBL12-100 | M12x100 [ 10EBL36-70 M36 %70
WEBL14-50 | M14x50 7TEBL20-60 | M20x60 | 10EBL12-150 | M12x150 | 10EBL36-100 | M36 x 100
WEBL16-35 | M16x35 7TEBL20-80 | M20x80 | 10EBL12-200 | M12x200 | 10EBL36-150 | M36x150
WEBL16-40 | M16x40 7TEBL20-100 | M20x100 | 10EBL14-50 M14 x50

WEBL16-50 | M16x50 TEBL20-150 | M20x150 | 10EBL14-100 | M14x100

WEBL16-60 [ M16x60 TEBL24-50 | M24 x50

WEBL16-70 | M16x70 TEBL24-70 | M24x70

WEBL16-80 | M16x80 TEBL24-100 | M24 %100

WEBL16-100 | M16 %100 7TEBL24-150 | M24 %150

WEBL16-150 | M16 %150 7TEBL30-70 | M30x70

WEBL16-200 | M16 %200

7 ,rm”/ |\ w@%ﬂggn\ ﬁﬁﬁﬁim ta) < ;b LJ L\u'%iiﬁ la XS YTYIRPER<EBCRBBEHHET
BHHPEFIY D (Foput smey | Q =%




JOPARILN SAIFYT

_— omEe

ATV R

BE Y4 R BE YA R BE YA R BE H4 X

3EBL6-20 | M6x20 | 3EBL10-25 | M10x25 | 3EBL14-50 | M14x50 | 3EBL20-35 | M20x35

3EBL6-25 | M6x25 | 3EBL10-30 | M10x30 | 3EBL16-30 | M16x30 | 3EBL20-40 | M20x40

3EBL6-30 | M6x30 | 3EBL10-35 | M10x35 | 3EBL16-35 | M16x35 | 3EBL20-45 | M20x45

3EBL6-35 | M6x35 | 3EBL10-40 | M10x40 | 3EBL16-40 | M16x40 | 3EBL20-50 | M20x50

3EBL6-40 | M6x40 | 3EBL10-45 | M10x45 | 3EBL16-45 | M16x45 | 3EBL20-60 [ M20x60

3EBL6-45 | M6x45 | 3EBL10-50 | M10x50 | 3EBL16-50 | M16x50 [ 3EBL20-65 | M20x65

3EBL6-50 | M6x50 | 3EBL10-55 | M10x55 | 3EBL16-55 [ M16x55 | 3EBL20-70 [ M20x70

3EBL8-20 | M8x20 | 3EBL10-60 | M10x60 | 3EBL16-60 | M16x60 | 3EBL20-80 | M20x80

3EBL8-25 | M8x25 | 3EBL10-65 | M10x65 | 3EBL16-65 | M16x65 | 3EBL20-90 | M20x90

3EBL8-30 | M8x30 | 3EBL10-70 | M10x70 | 3EBL16-70 | M16x70 | 3EBL20-100 | M20x100

3EBL8-35 | M8x35 | 3EBL10-75 [ M10x75 | 3EBL16-80 | M16x80 | 3EBL20-120 | M20x120

3EBL8-40 | M8x40 | 3EBL10-80 | M10x80 | 3EBL16-90 | M16x90 | 3EBL20-130 | M20x130

3EBL8-45 | M8x45 [ 3EBL10-90 | M10x90 | 3EBL16-100 | M16x100 | 3EBL20-150 [ M20x 150

3EBL8-50 | M8x50 | 3EBL10-100 | M10x100 | 3EBL16-120 | M16x120 | 3EBL20-200 | M20 x 200

3EBL8-55 | M8xb5 [ 3EBL10-120 | M10x120 | 3EBL16-130 | M16x130 [ 3EBL22-50 | M22x50

3EBL8-60 | M8x60 | 3EBL10-150 | M10x150 | 3EBL16-150 | M16x150 | 3EBL22-100 | M22 X100

3EBL8-65 | M8x65 | 3EBL10-200 | M10x200 | 3EBL16-180 | M16x180 | 3EBL24-50 | M24 x50

3EBL8-70 | M8x70 | 3EBL12-25 | M12x25 | 3EBL16-185 | M16x185 [ 3EBL24-60 | M24 x60

3EBL8-75 | M8x75 | 3EBL12-30 [ M12x30 | 3EBL16-190 [ M16x190 | 3EBL24-70 | M24x70

3EBL8-80 | M8x80 | 3EBL12-35 | M12x35 | 3EBL16-195 | M16x195 [ 3EBL24-80 | M24x80

3EBL8-90 | M8x90 | 3EBL12-40 | M12x40 | 3EBL16-200 | M16x200 | 3EBL24-100 | M24 %100

3EBL8-100 | M8x100 | 3EBL12-45 | M12x45 3EBL24-150 | M24 %150
3EBL12-50 | M12x50 3EBL24-200 | M24 %200
3EBL12-55 | M12x55 3EBL30-50 | M30x50
3EBL12-60 | M12x60 3EBL30-60 [ M30x60
3EBL12-65 | M12x65 3EBL30-80 | M30x80
3EBL12-70 | M12x70 3EBL30-100 | M30x100
3EBL12-75 [ M12x75 3EBL30-150 | M30x150
3EBL12-80 | M12x80 3EBL30-200 | M30x200
3EBL12-90 | M12x90 3EBL36-150 | M36x150
3EBL12-100 | M12x100 3EBL36-200 [ M36x200

3EBL12-120 | M12x120
3EBL12-130 | M12x130
3EBL12-150 | M12x150
3EBL12-200 | M12 X200

KSIYTYIRPEREBRICRBIBEDHDET

ZDMSESEDIELGD

PARIV K EGIAN [ g;ﬁﬁ;{z
\y




